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Gemeinde Rosendahl :
T e GEMEINDE ROSEMUAHL Darfeld den 22.07.2007

Hauptstral’e 30 eng. (2 J
48720 Rosendahl

Anfrage nach § 17 Abs. 1 Geschiéftsordnung

Sehr geehrter Herr BM Niehues;

Bitte beantworten Sie folgende Fragen in der nachsten Sitzung des Gemeinderates.
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Martin Branse
Billerbecker Stralie 1
48720 Rosendahl
martin.branse@online.de

Anfrage nach § 17 Abs. 1 Geschéftsordnung
Darfeld, den 22.07.2007
Thema: ,,Sonderkonten” der Vereine

Frage :

A-) » Welcher Betrag befand sich auf den ,Sonderkonten” des Heimatvereines
Osterwick bzw. des Heimatvereines Holtwick zu dem Zeitpunkt, als die
finanziellen Mittel zur Verfigung gestellt wurden ?

Z) * Gibt es noch weitere ,Sonderkonten® Dritter auf die die Gemeinde Rosendahl
Zugriff hat ?

-}- » Wie hoch sind aktuell die Kontostande auf diesen Konten ?

%)= Welche Zweckbindung liegt auf diesen finanziellen Ressourcen ?

Sachverhalt :

In Zusammenhang mit der Erstellung der Ortsgeschichte Osterwick wurde zur
Abwicklung der finanziellen Transaktionen ein Sonderkonto durch den Heimatverein
Osterwick eroffnet. Die Uberschiisse, die sich nach der Erstellung der Ortsgeschichte
ergeben, sollten It. Entscheidung des Sport-, Jugend-, Kultur- und
Sozialausschusses vom 28.10.1985 an die Gemeinde zuriickflieen.

Durch Entscheidung vom 26.04.2007 hat der Rat der Gemeinde diese Entscheidung
aufgehoben. Den Heimatvereinen Osterwick und Holtwick wurden die auf den
Sonderkonten vorhandenen Mittel zur Verfiigung gestellt.

Begriindung :

Die Begriindung ergibt sich aus dem Budgetrecht des Rates.
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Gemeinde Rosendahl Aktenzeichen: | FB 1/16.331-02/331-03

Fachbereich | Vermerk von | Herrn Gottheil [=hm
Zentrale Dienste und Immobilienmanagement Telefon: 214
Zimmer: 209

erstellt am 01.08.07

Anfrage des Ratsmitgliedes Branse vom 22. Juli 2007

Die gestellten Fragen werden wie folgt beantwortet:

zu 1:
Mit der Auflésung der Sonderkonten haben die Heimatvereine Osterwick und Holtwick
folgende Betrage erhalten:

6.855,41 €
12.235,41 €

e Heimatverein Osterwick
e Heimatverein Holtwick

ISl

zZu 2:
Es existiert noch ein Sonderkonto mit der Bundeswehr Coesfeld-Flamschen.

Das Konto wurde im Jahre 2003 angelegt. Es enthélt den Uberschuss aus dem Getran-
keverkauf anlasslich der Unterzeichnung der Partnerschafsurkunde zwischen der Ge-
meinde Rosendahl und der 4. Kompanie des Instandsetzungsbatallions 7 Coesfeld-
Flamschen. Die Feierlichkeiten fanden seinerzeit in Osterwick statt.

zu 3:
Der aktuelle Kontostand betragt 172,09 €.

zu 4.

Hinsichtlich der Verwendung der Finanzmittel wurde bei der seinerzeitigen Anlegung
des Sonderkontos vereinbart, das hierllber gemeinsam anlésslich kunftiger Aktionen im
Rahmen der Partnerschaft entschieden wird.

Sofern eine Verabschiedung bzw. Abschiedsfeier im Rahmen der Auflésung des Stand-
ortes Coesfeld-Flamschen stattfinden sollte, kénnte das bestehende Guthaben entspre-
chend eingesetzt werden.

-

Gottheil



